

Условия охраны здоровья обучающихся

Медицинское обслуживание студентов осуществляют фельдшеры МБУЦ ЛЦРБ и МБУЗ КЦРБ. Ведется амбулаторный прием, организуются и проводятся профилактические осмотры, вакцинация, выполняются назначения врача, осуществляется контроль за соблюдением санитарно - гигиенических норм: аудиторий, столовой, режимом и качеством питания, поддерживается связь с врачом подросткового кабинета ЦРБ. Организовываются встречи по вопросам семейного воспитания и планирования семьи, физиологического воспитания и здоровья.

Одной из приоритетных задач колледжа является физическое воспитание молодежи, которое предполагает не только занятия физической культурой и спортом, но и овладение знаниями о здоровом образе жизни, о своем организме, о воздействии на него физических упражнений.

В колледже создана хорошая материальная база для занятий физической культурой и спортом: два спортивных зала, тренажерная комната для занятий студентов, относящихся к специальной медицинской группе, тренажерный зал для занятий фитнесом и атлетической гимнастикой, место для стрельбы, снаряды для занятий спортивной гимнастикой, что позволяет проводить уроки на хорошем профессиональном уровне. Спортивный городок объединяет: футбольное поле, баскетбольную и волейбольную площадки, гимнастический городок, сектор для прыжков в длину, беговые дорожки, полосу препятствий для занятий ОБЖ, уличные тренажеры, которые позволяют заниматься спортом круглогодично, даже если студент не посещает секцию.

Ежегодно в начале учебного года утверждается программа спортивно-массовых и оздоровительных мероприятий колледжа на учебный год и график работы спортивных секций. В учебном заведении их 9: волейбол, баскетбол, настольный теннис, атлетическая гимнастика, футбол, легкая атлетика, стрельба, туризм, в них занимается 250 человек, 195 из которых являются постоянным составом. Привлечение студентов в спортивные секции начинается во время проведения адаптивных мероприятий в сентябре. Занятость в вечернее время проживающих в общежитии и тех, кто приходит для участия в программах адаптива, позволяет провести отбор в секции по различным направлениям. Важно донести до каждого студента, что бережное отношение к своему здоровью, здоровью окружающих, знание культуры здорового образа жизни должно стать стилем современной жизни.

Каждый учебный год начинается одним из самых массовых и наглядных мероприятий - спортивным праздником «Молодость Кубани», который насчитывает до 700 участников и предполагает участие студентов всего колледжа. Он включает в себя соревнования по силовым видам спорта и эстафеты, в которых студенты объединяют групповые усилия, стараются не подвести своих товарищей, соперничают и болеют за выступающих. Следующими массовыми мероприятиями становятся кроссы и забеги, их 3:

осенний кросс «Золотая осень», во время которого происходит отбор участников для ежегодного районного легкоатлетического забега, в котором наши студенты регулярно показывают хорошие результаты, и ежегодный кросс, традиционно посвященный Победе в Великой Отечественной войне. Участие в кроссе – это не только тренировка силы и выносливости, но и маленькие победы над собой.

Продолжает учебный год «Спартакиада колледжа по футболу, волейболу и баскетболу». В общекомандный зачет которой, идут не только результаты игр, но и наличие групп поддержки. Общее количество участников в данном направлении в 2017 году составило 364 человека.

Военно - спортивный праздник «А ну-ка, парни» проходит в два этапа и собирает в зале до 500 юношей всех курсов. В программе соревнований сборка и разборка автомата, подтягивание, подъем с переворотом, жим гири в 24 кг, эстафета и перетягивание каната. В эти дни в спортивном зале витает особый дух энергии и азарта, ведь выбирается самая сильная, самая сплоченная группа колледжа и выявляются победители в личном зачете.

С приходом тепла спортивная жизнь перемещается на улицу и начинается с первенства колледжа по футболу и военизированной эстафеты для юношей всех курсов. Студенты нашего колледжа активно принимают участие в различных районных спортивных соревнованиях, где часто являются призерами и достигают хороших результатов по волейболу, баскетболу, легкой атлетике, прикладным видам спорта и минифутболу.

Образцом для подражания для них становятся их преподаватели и мастера, которые участвуют в Спартакиаде тружеников Кубани и занимают призовые места. Необходимо отметить, что уже на протяжении многих лет, во время зимних каникул для сотрудников нашего колледжа проводится ежегодный «День здоровья», где каждый участник выбирает спортивное направление, в котором будет участвовать. Это способствует сплочению коллектива и росту авторитета преподавателя в глазах студентов.